р.Малая Вишерка в г.Малая Вишера Новгородской области

Работы по расчистке и углублению ложа руслового водохранилища на р.Малая Вишерка в г.Малая Вишера Новгородской области направлены на охрану водного объекта, его восстановление и защиту от истощения.

В 2009 году за счет средств, предоставляемых бюджету Новгородской области из федерального бюджета в виде субвенций, ОАО «институт Новгородинжпроект» разаработало рабочую документацию «Расчистка и углубление ложа руслового водохранилища на р.Малая Вишерка в г.Малая Вишера Новгородской области». Стоимость проектных работ составила 2 174,849 тыс.рублей. Рабочей документацией предусмотрено выполнить очистку водохранилища от мусора, древесно-кустарниковой растительности, камня, а также произвести выемку 250,0 тыс. м3 грунтовых отложений. Общая протяженность выполнения работ 1,88 км.
Работы по расчистке и углублению ложа руслового водохранилища на р.Малая Вишерка в г.Малая Вишера Новгородской области проведены в период 2010 – 2011 годов. Общая стоимость работ составила 18 436,08 тыс.рублей, из них: в 2010 году работы на участке протяженностью 0,99 км выполнило ООО «НПП «Шельф», освоив 9 838,00 тыс.рублей; в 2011 году на участке протяженностью 0,89 км работы провело ООО «НПП «ЭкоГидроТехнологии» с освоением 8 598,08 тыс.рублей.
