Информация для пользователей общераспространенных полезных ископаемых для собственных нужд
Собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы, арендаторы земельных участков по своему усмотрению, в границах земельных участков, расположенных на землях сельскохозяйственного назначения вправе осуществлять без применения взрывных работ добычу общераспространенных полезных ископаемых, не числящихся на государственном балансе, на глубину до пяти метров.
При этом, необходимо учитывать, что земли сельскохозяйственного назначения подпадают под действие Федерального Закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 № 101-ФЗ, которым не предусматривается использование земель сельскохозяйственного назначения для добычи полезных ископаемых.
[bookmark: _GoBack]Статья 78 Земельного Кодекса Российской Федерации также не предусматривает использование земель сельскохозяйственного назначения в целях добычи полезных ископаемых.
Использование земельного участка для использования недр возможно в случае перевода земель сельскохозяйственных угодий или земельных участков в составе таких земель из земель сельскохозяйственного назначения в категорию земель промышленности, что допускается пунктом 8                   части 1 статьи 7 Федерального закона от 21.12.2004 № 172-ФЗ «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую».
Таким образом, до начала добычи общераспространенных полезных ископаемых для собственных нужд в соответствии с уведомлением о постановке на учет по использованию для собственных нужд общераспространенных полезных ископаемых собственниками земельных участков, землепользователями, землевладельцами, арендаторами земельных участков министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Новгородской области, необходимо предварительно пройти процедуру перевода из категории земель сельскохозяйственного назначения в земли промышленности в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
