Исчерпывающий перечень документов и материалов для предоставления государственной услуги

1. Документы и материалы, которые заявитель должен представить самостоятельно:

1.1. заявление по форме, приведенной в приложении 1 к Административному регламенту (форма заявления размещена на Интернет-сайте министерства http://leskom.nov.ru);

1.2. материалы, представляемые на государственную экспертизу в виде отчета о выполненных работах по геологическому изучению недр, включающего текстовую часть, текстовые, табличные и графические приложения. 

Материалы должны соответствовать:

Требованиям к составу и правилам оформления представляемых на государственную экспертизу материалов по подсчету запасов твердых полезных ископаемых, утвержденным приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 23 мая 2011 г. № 378;

Требованиям к составу и правилам оформления представляемых на государственную экспертизу материалов по подсчету запасов питьевых, технических и минеральных подземных вод, утвержденным приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 31 декабря 2010 г. № 569;

Методическим рекомендациям по применению классификации запасов месторождений и прогнозных ресурсов твердых полезных ископаемых, утвержденным распоряжением Министерства природных ресурсов Российской Федерации от 5 июня 2007 г. № 37-р;

Методическим рекомендациям по применению классификации запасов и прогнозных ресурсов питьевых, технических и минеральных подземных вод, утвержденным распоряжением Министерства природных ресурсов Российской Федерации от 27 декабря 2007 г. № 69-р;

ГОСТ Р53579-2009. «Система стандартов в области геологического изучения недр (СОГИН). Отчет о геологическом изучении недр. Общие требования к содержанию и оформлению». 

Материалы, подлежащие государственной экспертизе, составляются на русском языке и представляются в 2 экземплярах на бумажном носителе и в 1 экземпляре на электронном носителе;

1.3. краткая справка по представленным материалам – 4 экз.;
1.4. копия платежного документа, подтверждающего оплату предоставления государственной услуги.
2. Документы, которые заявитель вправе представить по собственной инициативе: 

2.1. копия лицензии на право пользования недрами с приложениями, изменениями, дополнениями.

