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Министерством природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Новгородской области в период с 1 октября по 1 ноября 2021 года проведено публичное обсуждение, разработанных в целях стимулирования добросовестного соблюдения обязательных требований всеми контролируемыми лицами, устранения условий, причин и факторов, способных привести к нарушениям обязательных требований и (или) причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, создания условий для доведения обязательных требований до контролируемых лиц, повышения информированности о способах их соблюдения в соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и постановлением Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», Проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного геологического контроля (надзора) на 2022 год.

Проект Программы профилактики был размещен на сайте министерства http://leskom.nov.ru/nedra/kontrol.

Предложений по проекту Программы профилактики на указанный адрес электронной почты nedra53@yandex.ru в с 1 октября по 1 ноября 2021 года не поступало.

29 ноября 2021 года состоялось обсуждение Проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного геологического контроля (надзора) на 2022 год на заседании общественного совета при министерстве природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Новгородской области.

Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного геологического контроля (надзора) на 2022 год утверждена приказом министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Новгородской области от 29.11.2021 № 1226.

Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении регионального государственного геологического контроля (надзора) на 2022 год размещена на официальном сайте министерства, ознакомиться с которой можно пройдя по ссылке http://leskom.nov.ru/nedra/kontrol/profilaktika/2022/prog
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