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Информация о проведении общественного обсуждения проекта приказа министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Новгородской области «Об утверждении формы проверочного листа, используемого при осуществлении регионального государственного геологического контроля (надзора) на территории Новгородской области».

Общественное обсуждение проекта приказа министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Новгородской области «Об утверждении формы проверочного листа, используемого при осуществлении регионального государственного геологического контроля (надзора) на территории Новгородской области» проводится в целях осуществления общественного контроля.

Срок общественного обсуждения проекта с 06 декабря 2021 года до 21 декабря 2021 года (включительно).

Ознакомиться с проектом можно в разделе официального сайта министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Новгородской области по ссылке http://leskom.nov.ru/nedra/kontrol.

Прием предложений общественных объединений, юридических и физических лиц, направленных в срок, установленный для общественного обсуждения, осуществляется:

в письменной форме по адресу: Великий Новгород, ул. Большая Московская ул., д. 24, , кабинет № 304, с 8 часов 30 минут до 17 часов 30 минут, с перерывом с 13 часов 00 минут до 14 часов 00 минут;

в электронной форме – по адресу электронной почты: nedra53@yandex.ru.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступившие в рамках общественного обсуждения, в срок, предусмотренный для проведения такого обсуждения, рассматриваются министерством природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Новгородской области. 

В течение 3 рабочих дней со дня рассмотрения предложений общественных объединений, юридических и физических лиц такие предложения и ответы на них размещаются в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте министерства природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Новгородской области (http://leskom.nov.ru).

По результатам обсуждения в целях общественного контроля министерство природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Новгородской области при необходимости принимает решение о внесении изменений в проект приказа с учетом предложений общественных объединений, юридических и физических лиц.
Большакова Наталья Сергеевна
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